CSENGŐD KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2019. április 16-ai ülésére)

TÁRGY: 
CSENGŐDI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODAVEZETŐ (MAGASABB VEZETŐ) BEOSZTÁS ELLÁTÁSÁRA PÁLYÁZAT KIÍRÁSA
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdés f) pontja értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése, a megbízás visszavonása, a jogviszony megszüntetésének jogával kapcsolatos, e törvényben foglalt korlátozó rendelkezések keretei között gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja szerint az óvodavezetői megbízás magasabb vezetői megbízás, át nem ruházható képviselő-testületi hatáskörbe tartozik.

Csengőd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 48/2014. (VIII.26.) Kt. határozatával döntött a Csengődi Napközi Otthonos Óvoda (6222 Csengőd, Béke tér 1.), óvodavezetői pályázatok elbírálásáról. A határozat alapján Kuncz Tímea óvodavezető megbízatása 2019. augusztus 31. napjáig tart. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VII.30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 21.§ ab alpont szerint a magasabb vezetői megbízatásnak minősül az intézményvezetői megbízás.

A Korm. rendelet 22.§ (1) bekezdése alapján a magasabb vezetői megbízást az év során bármikor öt évre kell adni.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban Kjt.) 20/A. § (1), 20/B.§, valamint a Nkt. 67.§ (7) bekezdése az intézményvezető kiválasztása-- ha jogszabály másképp nem rendelkezik - nyilvános pályázat útján történik.

A Korm. rendelet 22.§ (7) bekezdése szerint a pályázati felhívásnak a Kjt. 20/A. § (3) bekezdésében foglaltakon kívül tartalmaznia kell

1. a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,

2. a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,

3. a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,

4. a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá

5. a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.
6. a munkahely megjelölését,

7. a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartamát,
8. a megbízás kezdő napját és megszűnésének időpontját, valamint

9. a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat.
A vezetői kinevezés feltételeit a Kjt. 20.§-a és Nkt. 67.§-a határozza meg. 
A Korm. rendelet 23.§ (2) bekezdése szerint a pályázatnak tartalmaznia kell 
1. a pályázó szakmai önéletrajzát, 
2. a vezetési programját, továbbá 
3. a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolását, valamint 
4. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez, továbbításához.
A Kjt. 20/A.§ (4) bekezdése alapján a vezetői álláshelyre kiírt pályázat esetén a pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított 30 napnál rövidebb nem lehet.
A Korm. rendelet 22.§ (6) bekezdése értemében a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, a fenntartó székhelyén helyben szokásos módon az Oktatási és Kulturális Közlönyben is közzé kell tenni. 
A pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatokat a Nkt., a Kjt., a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és Korm. rendelet, továbbá a nevelési- oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: 20/2012. EMMI rendelet) tartalmazza.
A pályázati kiírásra érkező pályázatok vonatkozásában az Nkt. 83.§ (4) bekezdés alapján a döntéshozatal előtt ki kell kérni a 

1. az intézmény alkalmazotti közössége,
2. az óvodaszék (amennyiben működik)

3. a szülői szervezet véleményét.

A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A vélemény kialakításához - az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.
A Korm. rendelet 23.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint a nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) az Nkt. 70. § (2) bekezdés j) pontja alapján a véleményezési határidőn belül alakíthatja ki szakmai véleményét a vezetési programról. 
A pályázati eljárásban lehetővé kell tenni, hogy a nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) mellett a vezetési programról véleményt nyilváníthasson a Nemzeti Pedagógus Kar illetékes területi szerve.
A pályáztató a Korm. rendelet 23.§ (3) bekezdése alapján a pályázatnak a Nkt. 83.§ (4) bekezdésében meghatározottak részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva legalább harminc napot köteles biztosítani véleményezési határidőként.
A Korm. rendelet 23.§ (8) bekezdése értelmében a pályázatot a véleményezési határidő lejártát követő harminc, ha az elbírálásra váró pályázatok száma a huszonötöt eléri, hatvan napon belül el kell bírálni. Ha a megbízási jogkört közgyűlés vagy képviselő-testület gyakorolja, a pályázatokat a közgyűlés, képviselő-testület részére a véleményezési határidő lejártát követő harmincadik, illetve hatvanadik napot követő első testületi ülésre be kell nyújtani.
A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján - a jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. 

A fenti rendelkezéseknek megfelelően javaslom a szakértői bizottság tagjai közé Németh István, a Szociális Bizottság elnöke; Jakus József alpolgármester; valamint dr. Boldoczki Krisztina jegyzőjének megválasztását. 
A fentiek figyelembevételével előkészített pályázati kiírást a határozat – javaslat melléklete tartalmazza.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-javaslatban foglaltak szerint döntsön.
C s e n g ő d, 2019. április 12.

Lajter Ferenc sk.


polgármester

HATÁROZAT-JAVASLAT
Csengőd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a határozat melléklete szerinti tartalommal a Csengődi Napközi Otthonos Óvod óvodavezető (magasabb vezetői) beosztás ellátására pályázatot ír ki.

2. a pályázók meghallgatására és a pályázatok véleményezésére háromtagú szakértői bizottságot hoz létre, amelynek elnöke: Németh István, a Szociális Bizottság elnöke; tagjai: Jakus József alpolgármester és dr. Boldoczki Krisztina jegyző.
Határidő: 
folyamatos 

Felelős: 
polgármester

