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ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2019. október 31-ei alakuló ülésére)


TÁRGY: A KÉPVISELŐK ÉS BIZOTTSÁGI TAGOK TISZTELETDÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA


Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 43.§ (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.

Mötv. 35. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. 

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SzMSz) 48. § (2) bekezdés e) pontja tartalmazza, hogy a képviselő a jogszabályokban rögzített jogok és kötelezettségek mellett tiszteletdíjra jogosult.

Az Mötv. 35.§ (4) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.

Az Mötv. a tiszteletdíj mértékére nem tartalmaz konkrét rendelkezést, csupán annyit, hogy a megállapított tiszteletdíj nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását.

A korábbi képviselő-testületi és bizottsági tagok munkájukat tiszteletdíj megállapítása nélkül végezték. 

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-javaslatban foglaltak szerint döntsön.

C s e n g ő d, 2019. október 28.
Pivarcsi Csaba sk.
    polgármester


HATÁROZAT-JAVASLAT

Csengőd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának nem állapít meg tiszteletdíjat.

Felelős:	polgármester
Határidő:	azonnal


